

### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан

# В Республике Башкортостан перед судом предстанут двое мужчин за совершение разбойных нападений на граждан Социалистической Республики Вьетнам и бывший сотрудник милиции, обвиняемый также в совершении должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего Владимира Нагаева, 23-летнего бывшего студента Уфимского юридического института МВД РФ Арсения Фазуллина, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), п.п. «а, г, д, ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы, совершенное группой лиц по предварительному сговору с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия, в отношении заведомо несовершеннолетних и в отношении двух или более лиц), ч. 3 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительнмоу сговору, а равно с использованием оружия или предметов, используемых в качестве оружия) и бывшего участкового уполномоченного милиции группы участковых уполномоченных милиции пункта милиции № 10 Отдела милиции № 2 УВД по городу Уфа 25-летнего Эльмира Хайретдинова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), п.п. «а, д. ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы, совершенное группой лиц по предварительному сговору в отношении заведомо несовершеннолетних и в отношении двух или более лиц), п.п. «а, в, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия).

По версии следствия, в начале декабря 2009 года, действующий сотрудник милиции Эльмир Хайретдинов вступил в преступный сговор со студентом 2 курса Уфимского юридического института МВД РФ Фазуллиным и своим знакомым Нагаевым на хищение денежных средств у граждан Социалистической Республики Вьетнам. Преступная группа совершила два нападения на граждан Республики Вьетнам. Так, Хайретдинов, одетый в форму сотрудника милиции, а Нагаев и Фазуллин, одетые в камуфляжную форму под предлогом проверки документов, незаконно проникли в жилое помещение и связали находящихся там детей 15 и 12 лет, заклеив им рты скотчем. Похитили денежные средства более 125 тысяч рублей. Аналогичным образом было совершено второе преступление, где у потерпевшей, угрожая ей электрошоковым устройством «Тандер» и пистолетом, в присутствии ее 5-летней дочери похитили денежные средства в размере более 120 тысяч рублей. Следствием собрана



## Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан

достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2010

Адрес страницы: https://surb.sledcom.ru/news/item/630709